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Descriere echipă

INVESTESTE ÎN PREZENT PENTRU UN VIITOR CURAT!
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Informațiile legate de Programul Energetic Municipal  şi conținutul său 
au fost diseminate la nivelul întregii  instituții , fiind implicate toate serviciile
de specialitate care vor răspunde  şi de monitorizarea şi implementarea 
acestui  document strategic energetic,  conform competențelor.

La nivelul Primăriei Municipiului Săcele va fi desemnată o echipă cu 
atribuții specifice pentru monitorizarea şi implementarea Planului Energetic 
Municipal.

Descriere echipă
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       Documente oficiale privind Planificarea Energetică la nivel local:

‐ HCL nr. 93 din 24.06.2010 privind aprobarea, în condițiile legii, 

a participării  Municipiului Săcele în Asociația “ORAŞE ENERGIE ÎN 

ROMÂNIA” şi însuşirea Statutului Asociației

‐ HCL nr. 31 din 31.03.2011 privind aprobarea, în condițiile legii, 

a adeziunii  Municipiului Săcele la Pactul Primarilor.

Documente oficiale
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Descrierea procesului de planificare energetică:

Acțiuni întreprinse la nivel municipal:

Constituirea unei echipe de lucru şi desemnarea responsabililor energetici la nivelul fiecărei 
instituții supuse analizei,  în vederea realizării unei baze de date la nivelul municipiului

Organizarea de training‐uri şi sesiuni de instruire pentru  crearea / utilizarea  sistemului 
informațional de management energetic 

Crearea unui sistem informațional de management energetic care cuprinde baze de date de 
consumuri energetice la nivelul municipiului (actualizate periodic)

Definirea Planului Energetic Municipal

Diseminarea  măsurilor cuprinse în Planul Energetic Municipal

Aderarea la “Convenția Primarilor”

Planificare Energetică
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Stadiul

Stadiul actual:

Programul Energetic Municipal a fost elaborat pentru perioada 2011‐2014 şi este parte 
integrantă a setului de documente politice strategice pentru dezvoltarea durabilă a 
Municipiului Săcele. Programul va permite punerea în aplicare de către autoritățile locale 
a principalelor prevederi legislative cu impact multiplu: reducerea consumurilor de 
energie, reducerea facturilor, utilizarea surselor regenerabile de energie, creşterea 
eficienței energetice etc.

Planul Energetic Municipal a fost postat pe site‐ul instituției (www.municipiulsacele.ro)  
spre consultare,  urmând a fi supus  aprobării Consiliului Local.   

http://www.municipiulsacele.ro/
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O preocupare constantă a Primăriei Municipiului Săcele este aceea de a asigura un 
standard ridicat de viata locuitorilor, cu respectarea condițiilor de mediu şi a 
principiilor dezvoltării durabile. În acest sens, au fost depuse cereri de finanțare în 
cadrul a diferite programe, în vederea eficientizării consumurilor energetice, ca:

•„Modernizare rețea apă caldă menajeră prin instalarea de panouri solare pentru 
Spitalul Municipal Săcele” , POSCCE,  Axa prioritară  4.2;

•„Mansardare clădire, reabilitare termică şi dotări echipamente didactice, liceul 
George Moroianu, Săcele, jud.Braşov”,  POR,  Axa prioritară 3.4.;

• Achiziționarea a 20 de autobuze ecologice pentru transportul în comun în 
Municipiul Săcele, Acord cadru de finanțare nerambursabilă, încheiat între 
Guvernul României şi Elveției, Sectorul „Mediu şi infrastructură ”.

Proiecte şi inițiative
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VĂMULȚUMESC PENTRU ATENȚIE!


